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Exercicen®1 ( 2,5 points)
Répondre par Vrai ou Faux :

1- Les services rendus par les administrations publiques sont
qualifiés de non marchands dans la mesure, ils ne sont pas
échangeés dans un marché.

2- Un ménage qui achete une voiture fait un investissement.

3- Un agent économique qui achéte une action réalise un
placement.

4- Le travail est un flux monétaire.

5- Toute production génére un revenu qui génere une
dépense.

Exercice n® 2 (2,5 points)

Associe un des termes suivants aux cas proposes; Production
Distribution, Consommation.

1- Hamid achéete une nouvelle voiture.

2- Le banquier me propose d’ouvrir un compte bancaire.
3- Super marché vendent des produits « Danone ».

4- Les éléves d’Anisse prennent un cours d'économie.
5- Le menuisier assemble des chassis de fenétre.




Exercice n° 3 (2,5 points)

Indiquez dans les cases vides la nature des opérations B/S s'il s'agit
d'une opération sur biens et services, R s'il s'agit d'une opération de
répartition et F s'il s'agit d'une opération financiére.

OPERATIONS NATURE

Payer des salaires aux ménages

Construire une maison

Prendre un repas au restaurant

Acheter des actions

Réparer une voiture

Intérét et dividendes

Impots versés a l'administration

Gérer des comptes

Vendre ce qui est importés

Epargner

Exercice n® 4 (5 points)

On considére une économie fermée composée de 4 agents economiques
internes :

Les ménages ont utilisé leurs revenus comme suit :
-Consommation  : 10000 dh

-Impots : 3000 dh

-dépot en banque : 3000 dh
-Thésaurisation : 2 000 dh

60 % de ces revenus proviennent des entreprises.

20 % de ces revenus proviennent des institutions financieres et le reste
provient des administrations.

Les entreprises en plus des revenus qu'elles ont distribués, ont payé
7 200 dh d'imp6t. Et ont effectué un dépét en banque égale au 1/8 du
montant de leurs impdts. Elles ont en outre vendus sur e marché des
biens dont le montant est égal a la somme entre la consommation des
ménages et celles des institutions financiéres, cette consommation étant
égale a la moitié de la consommation des ménages.




Les institutions financiéres: Fn plus des revenus distribués ont
versés 2 400 dh d'impét.

TAF:

1- Calculer : - Le revenu des ménages

2- La part des revenus distribués par les entreprises, les institutions
financiéres et les administrations.

3- Le montant des dép6ts des entreprises.

4- Representer le circuit économique chiffré  de ces agents
économiques.

5- Pourquoi I'administration préléve-t-elle des impots ?

Statistique : ( 4 points )

Les mille ouvriers d’une usine prennent chaque matin un moyen de
transport propre : 200 viennent par train, 100 par bus, 80 par voiture,
300 par moto, 150 par bicyclette, 120 a pied et 50 ne précisent pas le
moyen de transport.

1- Préciser l'unité statistique, le caractére étudié, sa nature et le
nombre de modalité.
2- Dresser le tableau statistique. « Interpréter «

Synthése : (3,5 points)

Dans quelle mesure les agents économiques peuvent contribuer a
la croissance économique par le biais de la demande intérieure ?

NB : » La demande intérieure se compose de CF ménage, CF de
I'Etat, la CI des entreprises et I'Investissement. »

Votre travail doit respecter la forme usuelle d'une
synthése argumentée: Introduction, développement et
conclusion. |






